
续签合同的会议纪要 北京天坛心得体
会(汇总5篇)

合同内容应包括劳动双方的基本信息、工作内容与职责、工
作时间与休假、薪酬与福利、劳动保护与安全等方面的内容。
怎样写合同才更能起到其作用呢？合同应该怎么制定呢？这
里我整理了一些优秀的合同范文，希望对大家有所帮助，下
面我们就来了解一下吧。

续签合同的会议纪要篇一

北京天坛，位于北京市东城区，是明清两代皇帝祭天祈谷之
地，也是我国独具特色的古代建筑艺术和宗教文化的典范。
近日，我有幸参观了这座古老而庄严的建筑群，深受其庄重
的氛围和独特的艺术魅力所吸引。下面，我将具体讲述我的
天坛心得体会。

首先，天坛的建筑设计与布局充分展现了中国古代建筑的奇
妙之处。在整个天坛建筑群中，最著名的就是其主要建
筑——圜丘、圜丘坛墙和环绕圆丘的配套建筑。我在参观过
程中被圆丘的设计给惊艳到了，它呈圆形，寓意着天地之间
的连接与交融。而在圆丘的周围，有坛墙环绕，形成了垂直
于天地的建筑构造，既显得庄重又富有立体感。整个建筑形
状如同神秘的天象仪器，仿佛将人们带向古老而神圣的宇宙
世界。通过欣赏这些古籍文化，我深刻感受到中国建筑的独
特之美。

其次，天坛的历史和文化底蕴让我对中国古代文明有了更深
入的了解。据讲解员介绍，天坛是明清两代皇帝举行祭天仪
式的场所，也是皇帝祈求国泰民安的殿堂。在这里，皇帝将
古代祭天文化与封建皇权相结合，体现了祭天祈福的尊贵和
威严。而且，在参观过程中我还了解到，天坛祭天仪式的举
行非常庄重隆重，皇帝要在规定的时间按照特定的规矩举行



祭天仪式，以示尊重天地之间的联系。这种文化传承和宗教
仪式的实行让我对中国古代文明有了更加全面的认知。

此外，天坛周围的环境布置和景观也让我流连忘返。天坛建
筑群中，不仅有主建筑圆丘等，还有周围的围墙、门楼、礼
拜广场等配套建筑群。值得一提的是，这些建筑的设计和布
局非常注重对称和平衡，使整个天坛建筑群显得谐调而完美。
我还参观了天坛公园，里面树木葱郁，花朵绽放，小桥流水，
环境优美，给人以宁静和舒适的感觉。漫步其间，仿佛自己
融入了这座古老建筑的历史和文化之中。

最后，天坛对我的触动不仅仅是美的享受，更是对生活的思
考和启示。在天坛的参观过程中，我深深感受到中国古代文
化的庄严、深邃和智慧。它传递给我的不仅是简单的艺术审
美，更是人们对天地间之奥妙和宇宙万物之关系的思考。这
让我回想起自己的生活，我们应该如何面对生活中遭遇的各
种问题，如何学会平衡和谐，如何尊重自然和祖先的精神等
等。天坛让我明白了古代智慧对人类思维和生活的深远影响。
我会把这种启示与教育内化为自己的行为准则，努力将传统
文化与现代生活相结合，积极践行这种智慧的思考方式。

总之，参观天坛是我一次难忘的体验。它既让我欣赏到了中
国古代建筑艺术的魅力，又让我领略了古代文化的博大精深。
通过这次参观，我对中国古代文明有了更为深入的了解，同
时也对自己的生活和处事态度有了新的思考。天坛是一座有
灵魂的建筑，它的庄严和美丽将永远留在我的心中。

续签合同的会议纪要篇二

1.学会本课11个生字，认识6个生字。

2.能正确读写要求学会的词语。

3.正确、流利、有感情地朗读课文。背诵课文第三、四两段。



4.了解课文内容，感受的美，激发学生对首都的热爱。

一、导入  课题

1.学过《看雪》这篇文章后，你想不想知道我们的首都是什
么样子的？今天我们就一起走进，去了解一下这个美丽的城
市。

2.出示投影：（天安门）图上是的什么地方？

二、初读课文，自学生字。

1.课文是怎样描写图上的景物的呢？请大家自由读课文。

要求初步读通课文。

2.教师范读课文（或放录音）。请大家注意字的读音。

3.学生再读课文，划出本课的生字新词。

4.学生汇报。教师出示下面的词语，请大家读一读。

中央 黄瓦 宽阔  雄伟  纪念碑  柏油 

绿树成阴  立交桥  川流不息  古迹  优美

矗立  建设  似的  拼图  图案  大厦

教师从旁纠正字的读音，注意“矗、似、厦”是翘舌音。

5.记准字形：

教师根据学生汇报出示下面的生字：

央 瓦 阔 雄 油 阴 交 川 迹 优



1）学生自由识记，用自己喜欢的方法识记生字。

2）小组讨论，交流识字方法。

3）对大家认为比较难的字或教师认为易错的字进行重点指导。

央：最后一笔是“捺”。

瓦：笔顺是 ，一共四笔。

碑：右边的笔顺是“撇、竖、横折、横、撇、横、竖”

6.指导书写：

阔：“门”要写得宽大一点。

雄：左右一样宽，右边的“ ”是四横，不要写成三横。

碑：左窄右宽。

三、课堂练习。

1.学生自由练习，完成课后2题。

2.作业 展示。

3.师生评改。

板书：                     

24

一、复习导入  。

出示生字卡片，指名读。



中央 黄瓦 宽阔  雄伟  纪念碑  柏油 

绿树成阴  立交桥  川流不息  古迹  优美

矗立  建设  似的  拼图  图案  大厦

二、整体感知课文。

1.找出与三幅图相对应的段落指名读课文.

2.读第一自然段，说说你知道了什么？

“美丽”一词要读重音。

如何美丽呢？通过下面的我们就会知道。

3.读第五自然段：这段主要写了什么呢？

（真美啊！）

三、讲读第二自然段。

1.放课文录音，思考：这段中有几句话？介绍了哪些建筑物？

2.出示投影：指出天安门、广场、纪念碑、弄清中央、前面、
中间的方位。

3.指导读好方位的词。

4.学生练习有感情地朗读。

四、第三段。

1.读了课文后，你了解了什么？



2.结合画面和上文理解“绿树成阴、鲜花盛开”的意思。

“川流不息”是什么意思？你能用它说句话么？

3.请你带着自己的感情读读这段课文。

五、第四段。

1.指名读课文，思考：有……还有……，说明什么？

2.解释“名胜古迹，”并练习用“名胜古迹、风景优美”说
话。

3.练习用“高楼大厦”说话。

4.指导朗读。

六、朗读全文。

七、全课小结。

板书：

1.收集关于的诗歌或歌曲，开展“我爱”的诗歌朗诵会或演
唱会。

2.师生共同收集关于的图片或照片，举办一次图片展览。

续签合同的会议纪要篇三

近年来，随着中国教育改革的推进，北京的学校教育也取得
了长足的发展。作为中国的首都，北京的学校素质在全国有
着较高的水平。我作为一名在北京学校就读的学生，通过实
际体验，对北京学校的教育模式和氛围有了更深刻的认识。
在这篇文章中，我将分享我所感受到的北京学校的心得体会。



首先，北京学校的教育资源非常丰富。作为国家重点城市，
北京拥有大量的优质学校。这些学校配备了先进的教学设备
和资源，为学生提供了良好的学习环境。在我就读的学校，
我们有宽敞明亮的教室、图书馆和实验室，这些设施为我们
的学习提供了便利条件。除了硬件设施，北京学校还拥有丰
富的教育资源。我们有机会参观各类博物馆和文化遗址，与
各行各业的专业人士面对面交流。这种接触让我们更加深入
地了解知识和社会，培养了我们的综合素质。

其次，北京学校注重培养学生的实践能力。在传统的教育模
式下，学生只是被动地接收知识，缺乏实践操作的机会。然
而，在北京学校，实践被赋予了重要的地位。通过各类实践
活动，学生能够将学到的知识应用到实际中去。比如，在科
学课上，我们不仅仅是听老师讲解，而是亲自进行实验，观
察现象，分析数据。这样的实践让我们更加深入地理解科学
原理，培养了我们的动手能力和创新精神。此外，我们还有
机会参加各类社会实践活动，走进社区、企业和农村，了解
不同的生活和文化。这样的经历让我们更加关心社会问题，
培养了我们的社会责任感和创造力。

第三，北京学校注重综合素质的培养。传统的教育注重学生
的学科知识，忽视了其他方面的培养。而在北京学校，学生
的全面发展被重视。除了学科知识，我们还需要培养语言表
达能力、团队协作能力、创新思维等综合素质。为此，我们
有很多的机会参加课外活动，如演讲比赛、课外实践、学生
自治活动等。这些活动锻炼了我们的口头表达和组织能力，
培养了我们的领导才能和团队协作精神。此外，北京学校还
注重学生的语言能力培养。在我们的学校，英语被视为重要
的交际语言，我们有很多的机会进行英语口语训练和交流。
这样的培养使我们的语言能力迅速提高，为将来的发展奠定
了坚实的基础。

其次，北京学校倡导积极向上的学习氛围。学习氛围对学生
的学习效果有着重要的影响。在北京的学校里，我感受到了



一种积极向上的学习氛围。在这里，学习是一种快乐而充实
的体验，而不仅仅是完成任务。老师们注重激发学生的学习
兴趣，通过趣味性的讲解和活动，激发学生的好奇心和求知
欲。学生们也积极参与课堂讨论和互动，展示自己的观点和
思想。学校也鼓励学生多参加课外活动和社会实践，拓展自
己的视野，并通过互相交流学习，相互激励。这种积极向上
的学习氛围让我感到自己的学习更有动力和意义。

最后，北京学校注重品德教育。品德教育在中国传统教育中
起着重要的作用。在北京学校，培养学生的良好品德也被赋
予了重要的地位。学校严格要求学生的行为举止，强调诚实
守信、积极向上、尊重他人等品德。学校还开设了一些专门
的课程和活动，如思想品德课、班会活动等，通过集体讨论
和个人实践，引导学生树立正确的价值观和道德观。这样的
培养塑造了学生良好的品格，为他们将来的发展打下了扎实
的基础。

总之，北京学校通过丰富的教育资源、实践能力培养、综合
素质的培养、积极向上的学习氛围和品德教育，为学生提供
了良好的学习环境和成长条件。作为一名在北京学校就读的
学生，我深深感受到了这种教育给予我的帮助和影响。我相
信，在这样的学校里学习，将来一定可以发展成为德智体全
面发展的人才。

续签合同的会议纪要篇四

我想大家都去过北京吧！下面我给大家说说北京。

北京是我国的首都。这里有雄伟、壮观、的天安门，举世闻
名的故宫、颐和园。还有万里长城。

去年夏天，我和爸爸妈妈去北京游玩。我们坐的是动车，四
个小时多一点就到了。我们到北京的时候已经是夜晚了。下



车后，爸爸带着我和妈妈住进了订好的旅店里。

第二天一大早，妈妈就带我去旅店旁边的电影博物馆参观。
一进博物馆的的门就看见许多的展示柜，柜子里装满了摄影
器材，从最古老的到最先进的都有，排了整整一个展厅。出
了这个展厅后你就可以看见各种各样的电影海报。妈妈说，
有的电影海报的年纪比妈妈的年龄还大。我转了一圈发现了
我最喜欢的变形金刚的海报，我赶紧跑过去让妈妈给我和它
照了一张照片。

博物馆的二楼有一个电影拍摄棚。我和妈妈一起去拍了一部
小电影。我站在摄影机下，紧张的说不出话来了。我一看妈
妈，发现妈妈紧张的脸像红苹果一样红。过了一会，我们才
适应过来。拍完电影后。妈妈又带我去拍了一个特技片。内
容是我骑在摩托车上一路飞奔，后面是一大群恐龙像是饿疯
了一样一直拼命地追我。妈妈让我表现出害怕的样子。可是
我实在是太高兴了，一直在笑。逗的围观的叔叔和阿姨也笑
了。最后妈妈又带我拍了两册卡通记念册。

我们还没把20个展厅看完呢！爸爸就把我们叫回旅店了。说
天太晚了。我和妈妈都没看够呢！一看表都下午四点了，都
快闭馆了。我才依依不舍地离开了电影博物馆。

第三天，我们一家来到了欢乐谷。进去后我迫不及待地冲进
了摩天轮，妈妈有恐高症可是又不得不陪我上去玩。下了摩
天轮后，我看到妈妈脸色苍白地吐了半天。可我还没坐够，
还想再坐一次。妈妈吓得拉着我的手就去找爸爸了。

后来，爸爸带我坐了神奇的风火轮。上去前我觉的没什么可
怕，可是风火轮开启后，我发现它是在离地十几米高的高空
上做360°c全方位的旋转。每次我的头冲下时，我都大声地喊
叫，爸爸在旁边不停地安慰我。我抽空一看，发现爸爸的手
也紧紧地抓着扶手呢。我想他一定也很害怕，只是不好意思
叫而已。我们后来又去玩了丰收年华，足足排了两个小时的



队，才轮到我们。我前面排的小朋友因为身高不够不让他玩，
他哇哇地大哭起来。我很庆幸我的身高够了。我们在欢乐谷
玩了一整天才回家。

第四天，爸爸带我们去参观天安门。一过天安门广场我就看
见红红的墙，黄黄的瓦。天安门的正中间挂着毛主席的大照
片。走进天安门里，就是高高的城楼。天安门城楼是木结构
建筑，上面绘满了精美的图案。我们还去参观了古代皇帝的
龙椅等摆设。参观完天安门后，我们一又去了中国国家博物
馆。这一天走下来可把我累坏了。我一上出租车就睡着了。

第五天，上午我们准备去军事博物馆参观。到了军博结果发
现不开门。一位站岗的解放军叔叔告诉我，今天闭馆休息。
我很难过，妈妈为了安慰我，给我买了一大堆的零食和玩具，
可我还是不高兴，因为我们今天下午就要坐火车回家了。我
最喜欢的军事博物馆还没有参观呢！

坐在回家的火车上，我想这个暑假过得挺愉快。我跟妈妈说：
“妈妈，我们明年还到北京来玩吧！把我没玩到的地方，再
去玩一遍。”妈妈说：“可以，但是要看你在这一年的表现
如何。”

续签合同的会议纪要篇五

教学理念：

教学目标：

1、能借助拼音正确、流利、有感情地朗读课文。

教学重点：感受北京是一座美丽的城市，激发学生热爱北京
的感情。



教学难点：感受北京是一座美丽的城市，激发学生热爱北京
的感情。

教学准备：图片

教学过程：

第一课时

一、导入新课：

出示“天安门”的教学挂图。

（板书课题，学生跟着老师板书,并齐读课题）

二、初读课文，随文识字

1、自读课文。

2、小组合作读。

师：读完课文，你知道了什么？

生：北京是我国的首都。北京是座美丽的城市。

。。。。。。

师：同学们读得很认真，回答问题老师很满意。课文写了几
自然段？

生：五个自然段。

师：回答得很准确，每自然段的开头都空两个格，这样来区
分自然段的。



过渡：下面，我们来逐段学习课文。

3、学习课文。

（1）学习第一自然段。

指名读课文。其他同学思考：这一段你知道了什么？

生：读。

生：北京是我国的首都，是座美丽的城市。

生：想。

师：下面我们就来学习第二自然段。

（2）学习第二自然段。

师：自由读课文，思考：你知道了什么？

生：天安门的位置，在北京城的中央。

生：天安门前面是宽阔的广场。

。。。。。。

师：从哪句话看出来天安门漂亮的？

生：红色的墙，黄色的瓦，又庄严，又美丽

师：你喜欢哪一句话？读给大家听。

生：读。

师：读。知道朗读。



（3）总结学法，合作学习三、四自然段。

师：同学们想一想，我们在学习一、二自然段时是怎么学的？

生：读课文，思考课文都写了什么，选择喜欢的句子读一读。

师：我们就按这样的学习方法，小组学习三、四自然段。

出示小组学习提纲：

1         读课文，三、四自然段都写了些什么？

2        请把你喜欢的句子读给其他同学听。

小组学习。

小组汇报：

生：第三自然段写了马路又宽又长。

生：我喜欢：各种车辆在桥上来来往往，像流水一样，日夜
不断。

。。。。。。

师：你知道“许多”“数不清”的意思吗？你能用它说句话
吗？

生：许多说明北京的古代建筑多，风景优美的公园多。

生：数不清说明北京的高楼大厦多。

。。。。。。

师：你们喜欢北京吗？



生：喜欢。

（4）学习第五自然段。

生：齐读课文。

师：是啊，北京多美啊！此时此刻，你一定有很多话要说。

生：长大了，我要去北京，亲自参加升旗仪式。

。。。。。。

4、小结。

5、课外作业。

搜集北京的名胜古迹及建筑的图片，下节课交流。

第二课时

一、课前练习：

读一读

绿树成荫  川流不息  名胜古迹  风景优美  高楼大
厦  鲜花盛开

二、交流收集的图片。

1、同桌之间交流，自己收集的是北京的什么地方，美在哪里。

2、全班交流。每组推荐一名好的同学在全班汇报。

三、写字练习（在语言环境中进行写字教学）。



1、在黑板田字格中，教师范写“北”，让学生观察笔顺，书
空后，在练习本上写。

2、仔细观察课本田字格中的范字后，讨论其余8个字应该怎
么写。

4、教师范写，学生练写。

四、课外作业。

把课文读给爸爸、妈妈听。


